

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця **Товариство з обмеженою відповідальністю «ВЕСТ ЕЛЕКТРА»**
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
43023, м. Луцьк, вул. Єршова, 11 а, код ЄДРПОУ 38911544,

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
директор Дембіцька Надія Петрівна vestelektra@ukr.net
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

на об'єктах замовників згідно укладених угод

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами
стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди **відсутній**
(найменування страхової компанії).

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

відсутній

(дата проведення аудиту)

Я, **Дембіцька Надія Петрівна**
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки при електромонтажі:

роботи в діючих електроустановках понад 1000 В (п. 16 додатку 6 до Порядку)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії,

дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються

(застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць,

у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

На підприємстві створено службу охорони праці, яка діє відповідно до Положення про службу охорони праці, затверджене наказом директора, функції служби виконує інженер з охорони праці Семяшко Г. А. (посвідчення № 232, видане Луцьким навчальним центром 07.02.2019р., протокол №8).

Обов'язки відповідального за електрогосподарство покладені на майстра Опікана Андрія Вікторовича (група допуску – V до і понад 1000 В, посвідчення № 2044, видане Луцьким навчальним центром 19.12.2018р., протокол №68).

Товариство проводить заявлені роботи тільки на території замовника. Роботи в електроустановках виконуються за наряд-допусками, розпорядженнями та в порядку поточної експлуатації.

Затверджені і введені в дію технологічні карти по безпечному виконанню заявлених робіт.


Працівники, які виконують заявлені роботи, проходять медичні огляди.

На підприємстві розроблені інструкції з охорони праці по видах робіт та по професіях, затверджений перелік діючих інструкцій.

Працівникам проводяться вступний інструктаж, первинний та раз в квартал повторні інструктажі на робочому місці, в процесі роботи після спеціального навчання за розробленою програмою проводиться перевірка знань. Створена комісія по перевірці знань електротехнічного та електротехнологічного персоналу у складі: голова комісії - директор Дембіцька Н.П., члени комісії: відповідальний за електрогосподарство Опікан А.В., інженер з охорони праці Семяшко Г.А. (група допуску –IV до 1000 В, посвідчення № 377, видане Луцьким навчальним центром 21.02.2019р., протокол №11), особа, уповноважена найманими працівниками з питань охорони праці Люшук С.О. (посвідчення № 2027, видане Луцьким навчальним центром 23.11.2018р., протокол №64).

Проведена атестація робочих місць за умовами праці, надаються пільги та компенсації.

Працівники Товариства забезпечені спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту.


(підпис)
20 р.


(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці до травня 2019 р. N 114.